



На прошлой неделе мэр Горловки Евгений Клеп поручил департаменту жилищно-коммунального хозяйства и районным администрациям провести неделю контроля за работой перевозчиков, оказывающих услугу по вывозу ТБО. О том, как была выполнена поставленная задача, ответственные специалисты отчитывались сегодня, 11 марта, в ходе аппаратного совещания.

Так, контроль проводился за соблюдением графиков вывоза ТБО, уборкой контейнерных площадок при погрузке, а также транспортировкой мусора до полигона.

В ходе проверок были выявлены сбои по вывозу мусора в Калининском районе. Как проинформировал секретарь Калининской администрации Сергей Елистратов, связаны они были с поломкой сразу двух машин обслуживающего предприятия – КП «Донецкий региональный центр по обращению с отходами». По его словам, на сегодняшний день ситуация стабилизировалась. В адрес предприятия направлены письма-претензии и предупреждения относительно недопущения сбоев по вывозу ТБО.

Заместитель городского головы Вадим Исаков проинформировал о мерах, которые предпринимаются для уборки контейнерных площадок при погрузке ТБО в машины. Для уборки площадок предприятиями координируются графики вывоза ТБО совместно с ЖЭКаами, кроме того, КП «Донэкотранс» привлекает дополнительных людей для этих целей, которые находятся в машинах вместе с водителями. Это дает определенные положительные результаты, но остаются и сложности, над устранением которых ещё предстоит работать.

Евгений Клеп поручил усилить контроль за транспортировкой ТБО по городу, чтобы мусор из машин не рассыпался по дороге на полигон: *«Районные администрации, вы должны контролировать эту работу, потому что вам, вместе с ЖЭКаами и КП «Простор» приходится убирать этот мусор. Прошу продолжить контроль и систематически информировать, выполняют ли перевозчики выданные предписания».*

Напоминаем горловчанам, что в случае сбоев в работе перевозчиков ТБО, можно обращаться в информационно-диспетчерскую службу «Контакт-Центр» по тел. 57-44-74.

"Горловский Медиа Портал"